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Instruktion for udfyldelse af deltidserklæring

For ansatte som arbejder en fast procentsats af sin arbejdstid, i projektet, skal arbejdsgiveren udfylde denne erklæring, hvoraf det fremgår:

· Hvor mange procent af arbejdstiden den ansatte arbejder i projektet
· Hvilke arbejdsopgaver den ansatte har i projektet
· Ansættelsesperioden

Lønomkostningen underbygges ved at vedhæfte lønspecifikation, den første gang den ansattes lønomkostning belaster projektet, samt ved ændringer i ansættelsesgrad og/eller lønomkostninger.

*Eksempel på udfyldelse af ansættelsesgrad i ordinær virksomhed og arbejde i projektet:

Eksempel 1) – En person arbejder 100% i ordinær virksomhed og arbejder halvdelen af sin tid, i projektet. Erklæringen udfyldes som følger: 100% i ordinær virksomhed hvoraf 50% i projektet.

Eksempel 2) – En person arbejder 80% i ordinær virksomhed og arbejder halvdelen af sin tid, i projektet. Erklæringen udfyldes som følger: 80% i ordinær virksomhed hvoraf 50% i projektet.











	













I følge Kommissionens delegerede forordning (EU) nr. 481/2014 af 4. marts 2014 om supplerende regler til Europa-Parlamentets og Rådets forordning (EU) nr. 1299/2013 for så vidt angår specifikke bestemmelser vedrørende udgifters støtteberettigelse i forbindelse med samarbejdsprogrammer.
Oplysningerne, i denne skabelon, henviser til Art. 3, i ovenstående og er minimi-kravet for en erklæring. Skabelonen må ændres eller anvendes, som dokumentation for egen udarbejdet erklæring, under forudsætning af at den som minimum indeholder nedenstående oplysninger.
Erklæringen indsendes sammen med den øvrige regnskabsrapportering, ved første regnskabsrapportering, eller ved ændringer. 
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	Mallen framtagen i samarbete mellan Tillväxtverket och Länsstyrelserna i Jämtlands, Västerbottens och Norrbottens län, som är granskande myndigheter för svenska stödmottagare i de territoriella programmen.
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