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Instruktion för ifyllnad av deltidsintyg 


För deltidsanställda som arbetar en fast procentsats av sin arbetstid i projektet ska arbetsgivaren utfärda detta intyg där det framgår;

· hur många procent av arbetstiden den anställde arbetar i projektet* 
· vilka arbetsuppgifter den anställde har i projektet
· period för anställningen
Lönekostnaden styrks genom att bifoga intyg samt lönespecifikation vid första tillfället den anställde tar upp kostnader i projektet samt vid ändringar.



*Exempel på ifyllnad av anställningsgrad i ordinarie verksamhet och arbete i projektet: 

Exempel 1) - En person arbetar 100 % i ordinarie verksamhet och arbetar halva tiden i projektet. Intyget fylls i enligt följande: 100 % i ordinarie verksamhet varav 50 % projektet.

Exempel 2) - En person arbetar 80 % i ordinarie verksamhet och arbetar halva tiden i projektet. Intyget fylls i enligt följande: 80 % i ordinarie verksamhet varav 50 % i projektet. 











	














I enlighet med KOMMISSIONENS DELEGERADE FÖRORDNING (EU) nr 481/2014 av den 4 mars 2014 om komplettering av Europaparlamentets och rådets förordning (EU) nr 1299/2013 vad gäller särskilda regler om utgifters stödberättigande för samarbetsprogram.
Uppgifterna i denna mall hänvisar till Art 3 i ovanstående och är minimi-kravet för ett intyg. Mallen får göras om eller användas som underlag för eget skrivet intyg under förutsättning att det intyget minst innehåller nedanstående uppgifter.
Intyget skickas in tillsammans med övrig redovisning vid första tillfället eller vid ändring.
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